

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ KRAJSKÉ RADY JUNÁKA OLOMOUCKÉHO KRAJE 4/2015

Místo a datum konání:	Olšanské hory, sobota 5. září 2015 13:30 – 18:30
Účastníci:	br. Radek Dokoupil - <i>Bimbo</i> , br. Pavel Fornůšek - <i>Stopař</i> , br. Radan Knettig - <i>Radar</i> , br. Petr Macek – <i>Blizzard</i> , br. Martin Večeřa, br. Antonín Výtiska - <i>Vuřtík</i> (6 z 8 členů s hlasem rozhodným - KRJ byla usnášeníschopná)
Omluveni:	br. Jaroslav Frič – <i>Norek</i> , br. Radek Loska – <i>Jestřáb</i> , br. Tomáš Vytásek <i>Zastoupen nebyl okres Prostějov a Kmen dospělých.</i>
Hosté:	br. Marek Baláš – <i>Čiča (od 14:00)</i> , ses. Vladimíra Navrátilová – <i>Vevy (od 16:00)</i>

Příští řádné jednání KRJ – pátek 13. 11. 2015 – 17:00 (Skautský dům Olomouc, Holická 559/31Q)

Organizační záležitosti

Bylo dohodnuto datum a místo konání příští KRJ, doplněn a upřesněn program jednání.

- Příští jednání KRJ se na základě dohody všech přítomných uskuteční v pátek odpoledne (17:00) na Skautském domě v Olomouci o den dříve než byl původně navržený a dříve avizovaný termín, tedy 13. 11. 2015.
- Byla podána žádost o doplnění programu jednání – br. *Bimbo* požádal o doplnění bodu „**Diskuse k jednací vyhlášce kraje**“ – bod byl doplněn mezi blok „Hospodaření“ a „PR & komunikace“.

Náčelnictvo Junáka – zástupce KRJ

KRJ projednala výměnu zástupce kraje v Náčelnictvu Junáka

- **Usnesení č. 1:** KRJ odvolává stávajícího zástupce v náčelnictvu br. Zdeňka Petrželu – *Mašinku*.
PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 » Usnesení **bylo přijato**
- Jediný návrh kandidáta na nového zástupce v náčelnictvu, který dorazil do začátku jednání KRJ – br. *Blizzard*.
- **Usnesení č. 2:** KRJ jmenuje zástupcem v náčelnictvu br. Petra Macka – *Blizzarda*.
PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1 » Usnesení **bylo přijato**
- Br. *Blizzard* informoval o schválení návrhu nového loga Junáka (<http://krizovatka.skaut.cz/zpravodajstvi/2018-nove-logo-porota-vybrala-vitezny-navrh>).

Předání KRJ a oddělení ZvOJ Domašov

Br. *Blizzard* podal KRJ informaci o průběhu předávání krajské agendy bývalým vedením a o oddělení ZvOJ Domašov. Dále byly projednány podané revizní zprávy.

Předání agendy KRJ a SC Domašov

Br. *Blizzard* informoval, že předání probíhá zatím dle dohodnutého scénáře. Vše by mělo být dokončeno k 31. 12. 2015. Ke konci července bylo předáno téměř vše za rok 2015, do konce září pak mají být předány roky 2013 a 2014. Byla provedena mimořádná účetní závěrka k datu 25. 6. 2015. Pohledávky jsou průběžně řešeny. Výše uvedené platí jak pro agendu KRJ, tak pro základnu Domašov. Účetnictví bude do konce roku nadále vedeno br. Zdeňkem Šmajcem – *Čiperou*, který jej vedl doposud. Po novém roce přejde agenda KRJ na hospodářskou zpravodajku (bude řádově menšího rozsahu díky oddělení SC Domašov).

Revizní zprávy

V období uplynulém od posledního zasedání KRJ byly předány tři revizní zprávy – krajskou revizní komisí (2x – hospodaření KRJ a SC Domašov za rok 2014 + a mimořádná revize při předávání agendy KRJ) a Ústřední revizní komisí (1x – revize hospodaření za rok 2013 a 2014).

Revize provedená krajskou revizní komisí neobsahuje zásadní výhrady. K předloženým revizním zprávám byla navržena tato usnesení (bylo o nich hlasováno dohromady):

- **Usnesení č. 3:** KRJ bere na vědomí zprávu ústřední revizní komise (č.j. 03/15/ÚRKJ/710.00).
- **Usnesení č. 4:** KRJ bere na vědomí mimořádnou zprávu krajské revizní komise (č.j. 03/2015).
- **Usnesení č. 5:** Revizní zpráva krajské revizní komise za r. 2014 (č.j. 01/2015) o kontrole hospodaření KRJ není (podle bodu 7.2 revizního řádu) úplná (nebyla podepsána všemi členy RK, kteří prováděli kontrolu), a proto ji KRJ vrací k dořešení RK.
PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 » Usnesení **byla přijata**

Výchova a akce

Byly diskutovány proběhlé a plánované výchovné a vzdělávací akce a zapojení kraje do jejich pořádání.

Víkendový vůdcovský kurz a čekatelské vzdělávání

Víkendový vůdcovský kurz, který proběhl v letošním roce pod pořadatelstvím KRJ je ukončen a řádně uzavřen i vyúčtován. Další vůdcovský kurz tohoto typu organizátoři nechtějí již pořádat ve spolupráci KRJ, ale pod ZVOJ Domašov. Tím se uvolnily rozpočtové prostředky alokované v r. 2015 na tento kurz.

Br. Gerd Dimmroth – *Hern* a další vybraní instruktoři (většinou z okruhu instruktorského sboru JeLŠ) nabídli, že uspořádají pro KRJ víkendový vůdcovský kurz – jako návazný na dříve uspořádaný víkendový čekatelský kurz. Souběžně s tím bude v příštím roce JeLŠ pořádat klasický lesní vůdcovský kurz.

Br. Čiča upozornil na letošní (i předpokládaný budoucí) převis poptávky po ČLK v rámci celé ČR. Kraj by měl s tímto počítat a snažit se iniciovat odpovídající nabídku. Na toto téma byla vedena krátká diskuse s tímto závěrem: do příští KRJ zjistit všechny okresy možnost nabídnout ze svých zdrojů instruktory, kteří by byli schopni a ochotni se podílet na organizaci víkendového čekatelského kurzu pořádaného v kraji a zároveň orientačně prověřit zájem účastníků o takový kurz.

Školení hospodářů a revizorů

Proběhne na skautském domě v Olomouci dne 17. 10. v čase od 9:30 do 16:00. Náplní budou primárně dotace a hospodaření (lektor br. Bořek Slunéčko – hospodářský zpravodaj VRJ, témata bude možné rozšířit na místě).

Br. Čiča doporučuje zájemcům o problematiku dotací také pravidelný seminář o dotacích konaný v Jihomoravském kraji (vede br. Ivo Brzobohatý - *Ještěr*) cca jednou za rok.

Závody

ZVaS 2016 – základní kolo se musí konat do 15. 5. 2016! Krajské kolo proběhne začátkem června 2016.

- Hledá se organizátor závodu – k pořádání se předběžně hlásí ORJ Přerov. Svůj předběžný zájem potvrdí definitivně na příští KRJ. Předběžně nabízí možnost pořádání i ORJ Šumperk (konkrétně středisko Skalička), ale pokud by Přerov potvrdil zájem, dá mu přednost nebo nabízí nějakou formu spolupráce.
- Pořadatelem bude konkrétní středisko, které dostane na pořádání účelovou dotaci (loňský model s přímým pořadatelstvím kraje se neosvědčil).

SZ 2017 – předběžně se předpokládá pořadatelství ORJ Prostějov, která zatím zváží svoje možnosti.

Analýza registrace, setkání krajů

Analýza registrace byla již diskutována na jedné z proběhlých KRJ. Proto byly stručně zhodnoceny jen závěry a návrhy opatření, která by měla být na základě výsledků analýzy přijata; o tématu proběhla krátká diskuse.

Setkání krajů v říjnu 2015 se původně se mělo konat na Domašově v prvním říjnovém víkendu (koná se dvakrát ročně, jednou za účasti Výkonné rady, jednou bez ní, pokaždé za účasti náčelníků).

- Po změně krajského vedení bylo dohodnuto přesunutí pořadatelství do Karlovarského kraje.
- Podle posledních informací ale ukázalo, že bude muset pořadatelství převzít podle původního plánu KRJ Olomouc (vč. doprovodného programu). Setkání se uskuteční na SD Olomouc v termínu 3. - 4. října 2015. Všichni členové KRJ jsou srdečně zváni. Na tuto akci bude opět vyhrazena i položka v rozpočtu (v nižší výši, než bylo původně uvažováno plánováno).

Hospodaření

Byla upravena vyhláška o cestovních náhradách, diskutovány změny dotační vyhlášky stav a vývoj rozpočtu a jmenování nové hospodářské zpravodajky.

Vyhláška o cestovních náhradách

Byl předložen návrh aktualizace a úpravy (zjednodušení) vyhlášky o cestovních náhradách formou zrušení současné vyhlášky a schválení maximální sazby náhrad.

- **Usnesení č. 6:** KRJ ruší vyhlášku o cestovních náhradách (č. 1/2015) a nadále se bude při proplácení náhrad řídit „Směrnici k proplácení cestovních náhrad“ VRJ z r. 2003.
PRO: 6 **PROTI:** 0 **ZDRŽEL SE:** 0 » Usnesení **bylo přijato**
- **Usnesení č. 7:** KRJ stanovuje maximální sazbu cestovních náhrad ve výši 1 Kč/km.
PRO: 6 **PROTI:** 0 **ZDRŽEL SE:** 0 » Usnesení **bylo přijato**

Cestovní příkazy členů KRJ bude schvalovat předseda KRJ e-mailem. Formuláře jsou k dispozici na webu KRJ (<http://www.krjolomouc.skauting.cz/dokumenty>).

Dotační vyhláška, termíny

Byl prezentován záměr upravit stávající platnou dotační vyhlášku ve smyslu změny formulářů požadovaných pro vyúčtování dotací.

- **Usnesení č. 8:** KRJ schvaluje záměr připravit změnu krajské dotační vyhlášky v bodech 8 a 9 z důvodu sladění formulářů vyúčtování s celostátní vyhláškou.

PRO: 6 **PROTI:** 0 **ZDRŽEL SE:** 0 » Usnesení **bylo přijato**

Hlasování o výsledné podobě úprav dotační vyhlášky proběhne korespondenčně, návrh bude připraven v termínu do 30. 9. 2015.

Bude zahájena příprava (br. *Blizzard* a br. *Martin*) dotační vyhlášky 2016. Její návrh bude průběžně k dispozici k připomínkování a na další radě bude k tomu otevřena diskuse s cílem schválit ji na lednové KRJ.

Hospodářská zpravodajka

Br. *Blizzard* předkládá KRJ návrh na jmenování hospodářské zpravodajky/účetní – ses. Šárka Majerová registrované v 19. středisku Ladislava Ruska Olomouc, bydlištěm ve Velkém Týnci. Ses. Šárka se jmenováním předběžně vyslovila souhlas.

- **Usnesení č. 9:** KRJ jmenuje ses. Šárku Majerovou hospodářskou zpravodajkou KRJ

PRO: 5 **PROTI:** 0 **ZDRŽEL SE:** 1 » Usnesení **bylo přijato**

Rozpočet 2015, čerpání

Proběhla krátká diskuse ke stavu čerpání rozpočtu 2015 a následně návrh připravit příslušné rozpočtové opatření.

- **Usnesení č. 10:** KRJ schvaluje záměr přesunout volné zdroje z nerealizovaných akcí z rozpočtu KRJ do rezervy a ukládá hospodářské zpravodajce ve spolupráci s předsedou KRJ připravit konkrétní návrh rozpočtového opatření.

PRO: 6 **PROTI:** 0 **ZDRŽEL SE:** 0 » Usnesení **bylo přijato**

Proběhla krátká diskuse na téma rozdělení peněz z položky priorit kraje (aktuálně nerozděleno cca 25 tis. Kč). Br. *Blizzard* se vzdal práva o rozdělení rozhodnout.

- **Usnesení č. 11:** KRJ na základě platné dotační vyhlášky přerozděluje na okresy zbylé prostředky z kapitoly priorit, o které nebylo v termínu požádáno, a to podle počtu řádných registrovaných členů na základě registrace 2015.

PRO: 5 **PROTI:** 0 **ZDRŽEL SE:** 1 » Usnesení **bylo přijato**

Proběhla krátká diskuse o předpokládaném pořádání rádcovského kurzu v Šumperku, který bude zahájen zřejmě už v letošním roce.

Do příští rady hospodářská zpravodajka připraví ve spolupráci s předsedou KRJ návrh rozpočtu na rok 2016.

Bankovní účty

KRJ má dva aktuálně účty – krajský a pro SC Domašov. Domašovský bude zrušen ve chvíli, kdy budou vypořádány veškeré závazky. Přístupová práva mají předseda a místopředseda KRJ, účet byl převeden na transparentní (od srpna 2015).

Předseda KRJ o změně na transparentní účet rozhodl na základě své pravomoci. Br. *Bimbo* konstatoval, že to nepovažuje za vhodné a preferoval by, aby o podobných věcech do budoucna rozhodovala KRJ.

Jednací vyhláška

Na základě pilného návrhu ze začátku jednání proběhla krátká diskuse k elektronicky schválené jednací vyhlášce.

Br. *Bimbo* prezentoval následující připomínky k procesu schvalování jednací vyhlášky i k vyhlášce samotné:

- při schvalování nové jednací vyhlášky nebyl dodržen správný postup dle předchozí vyhlášky,
- schvalování elektronickým hlasováním má probíhat v naléhavých nebo specifických případech, v tomto případě se nejednalo o takový stav,
- konkrétní připomínka ke schválené vyhlášce: od kdy je návrh schválený elektronicky podle nové vyhlášky platný?

Br. *Bimbo* dále oznámil, že zvažuje podání na RSRJ kvůli platnosti vyhlášky a dotazuje se, zda byla vyhláška projednána s organizačním zpravodajem VRJ. Br. *Blizzard* doplňuje, že ano.

K dotazu na datum účinnosti usnesení nebo vyhlášky schvalované hlasováním per rollam br. *Blizzard* konstatuje, že jej upravuje Organizační řád Junáka a NOZ, lze to konkrétně dohledat.

Br. *Blizzard* se omlouvá, že neinformoval členy KRJ o výsledku elektronického hlasování o nové jednací vyhlášce ihned. Pro příště napraví.

Br. *Blizzard* předložil KRJ **odpor br. Bimba k procesu schválení krajské jednací vyhlášky**

- Stanovisko předsedy KRJ – naléhavost (a odůvodněnost) elektronického hlasování spočívala v tom, že byla snaha vše stihnout tak, aby se podle nové vyhlášky mohlo jednat už na první radě v novém složení v září. Nepředpokládá se, že to bude v budoucnu takto běžně využíváno; měl k tomu dle svého názoru přeneseně mandát od mimořádného sněmu, kde prezentoval snahu o vyšší transparentnost kraje v rámci programu (to původní jednací vyhláška neumožňuje).
- **Usnesení č. 12:** KRJ přijímá odpor br. Radka Dokoupila - *Bimba* podaný prostřednictvím br. Petra Macka - *Blizzarda* k procesu přijímání nové jednací vyhlášky.
PRO: 1 PROTI: 5 ZDRŽEL SE: 0 » Usnesení *nebylo přijato*

V rámci korespondenčního hlasování byla Jednací vyhláška KRJ přijata: **PRO: 6 PROTI: 1 NEHLASOVAL: 1.**

PR & Komunikace

Byla podána krátká informace o stavu krajských webových prezentací a dalších elektronických komunikačních prostředků.

Fungují dvě krajské domény, které jsou na sebe přeměrovány (<http://www.krjolomouc.cz> a <http://www.krjolomouc.skauting.cz>). Dále je aktivní skupina a stránka na Facebooku (<https://www.facebook.com/krjolomouc>). Pro sdílení materiálů jsou nadále využívány Google disky. Web je převeden z Webnode na WEDOS, znovu fungují kontaktní krajské e-maily. Doména krjolomouc.cz je zaplácena do r. 2018.

Počítá se se zřízením datové schránky KRJ, které provede br. *Blizzard* kvůli usnadnění komunikace se státem a samosprávou.

Výroční zpráva pobočných spolků (tedy VOJ i ZOJ prozatím nejsou potřeba dle zákona).

Různé

Další informace a body tematicky nezařazené.

- Byla obdržena nabídka a záměr Skautského Institutu (SI) na rámcovou spolupráci kraje se SI. O věci bude dále jednáno s br. Milošem Říhou – *Šípkem* a KRJ bude o průběhu a výsledcích jednání informována.
 - KRJ obdržela nabídku Skautské ochranné služby ke spolupráci při pořádání větších akcí – byla součástí podkladů k radě.
 - **Půjčování dataprojektoru KRJ** – byl předložen návrh dát jej k dispozici na SD Olomouc. S návrhem vysloven obecný souhlas. Praktická konkrétní pravidla takového systému budou dořešena a navržena na příští radu předsedou (*úkol*); půjčování navrženo na skautské akce zdarma proti vratné záloze
 - **Vazačka** – bude k dispozici v rámci krajského archivu spolu s notebookem a případně scannerem těm, kteří budou využívat služeb krajského archivu.
 - Byl vznesen dotaz ses. Vladimírou Navrátilovou – *Vevy*:
 - Jaká jsou pravidla přístupu do krajského skautského archivu?
 - Jaký je režim a ochrana dokumentů a jak funguje evidence zápůjček?
- Br. *Blizzard* do příští KRJ zajistí ve spolupráci s br. Karlem Berkou odpověď.
- V další části večera byly s br. Čičou diskutovány některé z „**Těžkých otázek**“.

Úkoly

Poslední sekce zápisu shrnuje úkoly, které ze setkání vplynuly.

Předsedové ORJ	- do příští KRJ zjistí možnost nabídnout ze svých zdrojů instruktory, kteří by byli schopni a ochotni se podílet na organizaci víkendového čekatelského kurzu pořádaného v kraji a zároveň orientačně prověřit zájem účastníků o takový kurz
Předseda KRJ	- připraví a rozešle návrh úprav dotační vyhlášky do 30. 9. - na příští KRJ připraví spolu s Martinem návrh dotační vyhlášky na r. 2016 - připraví do příští KRJ ve spolupráci s hospodářskou zpravodajkou návrhy rozpočtových opatření pro rozpočet 2015 a návrh rozpočtu na r. 2016 - zřídí datovou schránku kraje - připraví na příští KRJ návrh pravidel půjčování dataprojektoru - ve spolupráci s br. Karlem Berkou připraví odpověď na dotaz ses. <i>Vevy</i> ohledně fungování krajského archivu

zapsal Martin Večeřa, schválil Petr Macek